

市保险行业协会 组织开展“全国保险公众宣传日”活动



活动现场。

市保险行业协会提供

7月8日是“全国保险公众宣传日”。6月25日至7月10日,市保险行业协会围绕“奋进新征程 保险守护稳稳的幸福”这一主题开展了“助推乡村振兴 服务老年群体”保险公益健步走、“卡点SHOW 保险”短视频话题挑战、“保险科技 幸福生活”保险知识宣传、“CUE到我的幸福感”网络话题讨论等形式多样、互动性强且充满趣味的活动。

市保险行业协会引导各保险机构依托“助推乡村振兴 服务老年群体”保险公益健步走微信小程序,在严格遵守本地疫情防控要求和社会治安管理规定的前提下,组织保险从业者、客户及社会公众开展户外健步走活动、室内健身活动,宣传保险知识,并将活动参与者的运动步数通过小程序兑换成现金,捐赠给需要帮助的人们。

市保险行业协会组织各保险机构,积极拍摄以反映保险业服务经济社会发展的创新举措和积极成效为主要内容的短视频,普及金融保险知识,展示保险人在工作和生活中昂扬奋进、乐于助人、无私奉献、乐观向上的精神风貌。

市保险行业协会组织各保险机构围

绕“保险五进”(进学校、进农村、进社区、进机关、进企业),开展线上线下相结合的“保险科技 幸福生活”宣传活动。请进来,邀请客户到企业、门店参观、体验现代化保险科技场景和服务;走出去,开展老年人金融公益讲座,帮助老年人深入了解金融保险知识,树立风险防范意识,解决老年人使用智能手机时遇到的困难;到现场,邀请客户到农田、工厂、医院等地,了解无人机查勘、线上定损、信息化防灾减灾、智能化健康服务等高新技术在保险领域的运用情况;办展览,通过设立咨询台、组织公益性社会服务活动、举办主题演讲等,展示科技在保险领域应用的成效。

开展“CUE到我的幸福感”网络话题讨论活动,组织各保险机构积极发动员工与客户,讲述自己有关保险的快乐、温暖故事。在新浪微博发起话题,吸引保险从业者及广大网友从自身生活体验出发参与话题讨论。在新浪财经开设线上论坛,聚焦“防范非法集资”“反保险欺诈”“金融知识普及”等主题,邀请行业专家与客户进行互动交流。

唐胜男

金融

主办:漯河市金融工作局
中国人民银行漯河市中心支行
漯河银保监分局
漯河日报社

协办:漯河市银行业协会
漯河市保险行业协会

金融行业投诉热线:
0395-3185256
13721309150

工行漯河分行 加快推进网点数字化转型

今年以来,工行漯河分行将金融科技与传统金融业务不断融合,积极探索网点数字化转型之路。目前,该行手机银行已升级到7.0版本,离柜业务占比达95%以上。

做好云网点产品推广。该行将云网点使用作为日常考核之一,要求各支行员工认真学习云网点服务业务并加速推广。疫情防控期间,该行客户经理通过云工作室为8000多人提供了线上金融服务。推出安心长贷、贴心

信贷、循环E贷、自由贷、随心贷等5大创新贷款产品,为企业纾困,方便客户线上申请。

深入基层开展科技帮扶。该行组织金融科技部技术骨干到基层网点开展科技帮扶活动,通过解决科技问题、收集基层反馈意见、培训基层网点科技人员等方式提高基层网点的科技运营水平。针对老年人推出7.0老人关爱版手机银行,上线系列专属老年产品。

张天祥

市农信社 精准发力保障经济发展

今年以来,市农信社以“万人助万企”活动为契机,不断落实政策要求,提升金融助企质效,促进地方经济稳定和高质量发展。

截至今年6月30日,全市农信社各项贷款余额220.24亿元,较年初上升11.49亿元;累计发放企业贷款527笔、金额45.27亿元,个贷1688笔、金额4.45亿元,金燕e贷线上贷款12549笔、金额22.42亿元,延期还本付息184笔、金额11.41亿元,为实现“两稳一保”提供了助力。

该农信社把金融支持稳增长作为目前

最重要任务,用好用足各类工具和金融产品,对实体经济重点领域和薄弱环节应贷尽贷、尽早投放。积极参与线上线下银企对接会,深入产业集聚区,主动对接企业。对制造业、基础设施、粮食安全、能源保供等重点领域企业,受疫情影响较大的行业企业以及产业链、供应链、民营小微等企业,持续给予精准帮扶。将保市场主体作为稳经济的关键,加大纾困帮扶力度,继续向实体经济合理让利,推动实际贷款利率稳中有降。

切实提升服务经济高质量发展的能力。

坚持稳字当头、稳中求进,在全力助“稳”的同时,积极推动资金流向高质量发展重点领域、关键环节,壮大社会发展新动能。围绕企业需求推出更多精细化、差异化的金融产品,依次推出“金燕帮扶贷”“金燕纾困贷”“金燕连续贷”等信贷产品,并落实优惠政策,降低贷款利率,不断优化金融服务,促进消费持续恢复。进一步整合金融资源,开辟绿色通道,对贷款申请“随到随审、随报随批”。推进金融与政务、产业、消费联动发展,帮助企业稳定服务链、提升价值链,助推产

业链优化升级、创新成果加快落地。

守好发展安全底线。进一步提升疫情、汛情下的应急服务能力,确保金融服务不掉线、不断档。完善金融服务体系,维护产业链、供应链安全,把保障粮食安全、能源安全摆在突出位置,积极助力增产保供。全力支持资本市场平稳运行,执行好房地产金融审慎管理制度,及时调整房地产信贷政策,保持房地产融资平稳有序,支持刚性和改善性住房需求,坚决守住不发生系统性金融风险底线。

段涵菲

农行漯河分行 开展治理电信网络诈骗宣传

近期,农行漯河分行在全辖开展治理电信网络诈骗宣传。

成立打击治理电信网络诈骗工作领导小组,明确相关部门的工作职责,完善分工和沟通机制,安排专职人员开展治理。

对内加强部门协调、定期召开联席会议,加强横向协商、上下联动,保持信息沟通顺畅,确保各项工作有序开展。对外加强与监管部门日常联络机制,把监管要求落到实处。加强警银协作,及时掌握最新动态,建立信

息交流和涉案人员信息共享机制,提升打击治理工作的整体性和系统性。

完善考核评价机制,健全账户分类分级管理体系,细化、压实各部门的责任。积极开展宣传教育,特别是针对老年人、农民工、大学生、异地开户人员等重点人群,普及安全用卡知识,同时做好审慎开户、大额转账的二次提醒和反诈劝阻等工作,提升广大群众的风险识别能力和反诈能力。

马亚

金融短评

■王学明
零利息、低门槛、秒到账,这样的贷款你会借吗?面对小投入赚大钱、低风险高回报的投资机会,你会怎么做?遇到高息银行存款,你敢存吗?面对这些诱惑,相信不少人会有些心动,这个时候先等一等,别急着心动,切莫付诸行动,小心有诈!

近年来,金融诈骗犯罪手法不断翻新,隐蔽性和迷惑性也进一步增强,电信网络诈骗、非法集资、出租出借银行卡等金融陷阱从线下转到线上。部分金融消费者法律意识淡薄,存在贪占便宜的心理,再加上缺乏对金融风险的防范意识,结果掉进了金融诈骗的深坑,高额的回扣不但没有拿到

手,自己平时省吃俭用的积蓄也被骗得一干二净。

金融诈骗花样层出不穷,令人防不胜防,我们每一个人都有可能掉入陷阱、上当受骗。防范金融犯罪,亟待多方合力。一方面,有关部门要加强协作,加大对金融诈骗的打击力度,构建严密的防诈体系,从源头铲除金融诈骗滋生的土壤;另

一方面,要加强对群众金融知识的普及,通过送金融知识进农村、进社区,提醒缺乏金融知识的群众不要上当受骗,切实增强群众金融风险防范意识。

天上不会掉馅饼,没有高回报、低风险金融产品,高收益就意味着高风险,广大市民要提高风险防范意识,提高辨别能力,谨防上当受骗。

谨防馅饼变陷阱

漯河市政府金融网

发挥金融作用 服务实体经济 防范非法集资 稳定金融秩序

◆**信息服务:**提供全市金融动态(包括通知公告、工作要闻、金融机构动态、企业信用信息、金融人才招聘等内容)。

◆**网上办理:**企业可以通过漯河市政府金融网上报后企业申请、融资申请,进行网上咨询和投诉举报。后备企业申请或融资申请提交信息

后,首先由政府金融办对信息进行初步审核,审核后再根据情况可转交至各相关单位进行处理,处理结果将直接通过网络向申请提交企业进行反馈。

◆**政务公开:**提供行政许可和便民服务事项信息(包含事项名称、法律依据、受理条件、所需材

料、办理流程等内容)。

◆**咨询服务:**提供法定工作日时间内公众、企业网上咨询和投诉举报服务。

◆**意见收集:**为不断改进金融工作,我们在网站开设了意见专区,欢迎大家对全市的金融工作提出意见和建议。

◆**登录路径:**登录“漯河市政府金融网”门户网站(<http://www.lhjrw.gov.cn>)即可访问。同时,可扫描二维码,下载安装手机APP客户端或关注微信公众号。

联系电话:53490666
电子邮件:luohejinrong@sina.com

简讯

●7月8日,民生银行漯河分行组织员工到经济技术开发区党建教育基地开展廉洁警示教育。代乐

●7月9日,邮储银行漯河分行举办理财经理能力提升培训班。卓然

中国银行
BANK OF CHINA

手机银行签到+话费充值

惊喜继续 不负“7”待

惊喜如约而至,美好相伴而来。中国银行APP继续给您送福利:签到有礼最低得2元话费券,话费充值随机立减最低享5元优惠。2+5,让您不负“7”待。

活动期间每名客户参加签到有礼可中奖1次且100%中奖,每月可享受一次随机立减优惠。先到先得,赠完为止。

杜绝“舌尖上的浪费”

浪费可耻 节约为荣

建立健全长效机制 制止餐饮浪费行为

漯河日报社 宣